

お わ び (正誤表)

『中学 英単語 2100【ワイド版】』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただけますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
4,7,18	まとめて覚えよう	【誤】 少数・分数・年号 → 【正】 小数・分数・年号
11	国 表内下から5, 6行目	【誤】 <u>German</u> ドイツ → 【正】 <u>Germany</u> ドイツ <u>Germany</u> ドイツ(人)の <u>German</u> ドイツ(人)の
92	No.383 when 見出し語意味	【誤】 副 いつ → 【正】 副 いつ 接 ~のとき
125	No.570 sell 例文和訳	【誤】 私その店… → 【正】 私はその店…
145	No.689 stand 例文和訳	【誤】 …なら <u>かな</u> った。 → 【正】 …なら <u>な</u> かった。
162	No.800 fast 関連情報	【誤】 「 <u>早</u> い泳ぎ手」 → 【正】 「 <u>速</u> い泳ぎ手」
175	No.869 actually 例文和訳	【誤】 彼はそのトラブル <u>つ</u> いて… → 【正】 彼はそのトラブル <u>に</u> ついて…
240	No.1248 image	【誤】 <u>イ</u> メツヂ → 【正】 <u>イ</u> メツヂ ※イを太字, メを細字に